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Најава: Прослава празника Светог Симеона 
Мироточивог у Подгорици

Празник Преподобног Симеона Мироточивог – Стефана Немање, светитеља 
који је рођен у Рибници, данашњој Подгорици, биће прослављен 24. фебруара 
у Подгорици Светом архијерејском литургијом, празничном литијом и 
резањем славског колача.

Свету архијерејску литургију служиће Његово високопреосвештенство 
Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије са више архијереја наше 
Цркве у Саборном храму Христовог Васкрсења, са почетком у 9 часова.

Након Литургије, у 11 часова, улицама Подгорице ће се, од Саборног храма 
до Немањиног града на ушћу Рибнице у Морачу, кретати традиционална 
Светосимеоновска литија. Након резања славског колача на Немањином 
граду светосимеоновску празничну бесједу изговориће проф. др Микоња 
Кнежевић.

У сусрет празнику и литији Преподобног Симеона Мироточивог у сриједу 21. 



фебруара у крипти Саборног храма Христовог Васкрсења у Подгорици 
одржаће се представљање књиге ,,Видјех Јерусалим, видјех све” аутора 
Веселина Матовића, са почетком у 19 часова. Говориће: Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије, Срђан Ратковић, библиста и аутор, проф. 
Веселин Матовић.

У четвртак 22. фебруара, у крипти Саборног храма одржаће се представљање 
књигâ: ,,Педесет година од разарања Његошеве капеле на Ловћену”, као и 
,,Споменица Петра II Петровића – Његоша” у 19 часова. Говориће: Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије, проф. др Лидија Томић, проф. Миомир 
Ђуришић, проф. др Васиљ Јововић и Рајо Војиновић, народни гуслар.

Представљање сабраних дијела академика Мира Вуксановића поводом 
четири јубиларне годишњице писца, 80 година од рођења и 50 година 
књижевног, уредничког и управничког рада, одржаће се у петак 23. 
фебруара у крипти подгоричког Саборног храма, са почетком у 19 часова. 
Говориће: Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије, др Радоје Фемић, 
мр Александар Ћурковић, академик и аутор Миро Вуксановић.

Добро дошли!
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